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формування особистості; кольорове бачення; образне мислення. 

  

Образотворче мистецтво є ефективним засобом естетичного, морального і 

культурно-просвітницького виховання майбутніх викладачів образотворчого 

мистецтва. 

Краса навколишнього світу впливає на уяву, викликає естетичні почуття. 

Основою декоративно-прикладного мистецтва є сама природа, і завдання митця є 

уміти бачити її гармонію, пластику, вчитися виражати цю красу через композиційні 

закони ритму, пропорційності, симетрії-асиметрії, контрастів і рівноваги. 

Творча уява активно сприяє розвитку і розширенню меж творчих задумів у 

композиції, народженню оригінальних ідей, образів. Розвинена уява – особливий дар і 

уміння використовувати побачене на натурі, що розвиває вільне володіння формою і 

здатність малювати за уявою, по пам’яті, без моделі. Вже у навчальних роботах з 

малюнку і живопису з натури присутня доля уяви, що допомагає досить вільно 

передавати правдиве відображення образу дійсності. У процесі навчання 

зображальній грамоті здобувачі не тільки засвоюють навички правдивого зображення 

предметів, але й виховується художній смак, загальна культура особистості. Людина 

опановує світ духовних цінностей протягом всього життя, збагачує його власним 

практичним досвідом у царині образотворчої діяльності. 

  Вплив образотворчого мистецтва на загальний психічний розвиток молодої 

людини, формування її особистості, виявлення і розвиток її потенційних духовних 

можливостей і професійних здатностей, має величезну силу і значення у контексті 

загального процесу розвитку людства. 

Одним із найдієвіших засобів мистецтва є розвиток кольорового бачення. Колір 

у декоративно-прикладному мистецтві виявляє художньо-образний зміст предметів, 

підвищує їх естетичну цінність. Він має певну специфіку, що виходить з 

особливостей композиційного задуму і матеріальної основи використаних матеріалів, 

їх якостей і фактур. Зазвичай колір входить до складу орнаменту і різного роду 

декоративних елементів на тканинах, мережеві, одязі, посуду тощо. Умовність у 

декоративно-прикладному мистецтві проявляється у трактовці кольору як локальної 
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кольорової плями, площинністю зображення, без світлотіньової ліпки об’єкту, 

відсутності рефлексів, бліків, можливістю підкресленої лінійної окресленості  форми. 

Художня освіта, так звана школа, завжди поєднувала у собі процес навчання і 

виховання з вирішенням певних творчих завдань. Перші паростки творчості 

зустрічаються вже у навчальних роботах, і задачею педагога є вчасно помічати і 

підтримувати у здобувачів такі вияви  творчого підходу до навчання. Декоративна 

композиція має високий ступінь виразності модифікованих, стилізованих елементів, 

які підсилюють її чуттєве сприйняття.  

Опанування всіма зображальними засобами у декоративно-прикладному 

мистецтві, уміння композиційно образно мислити є необхідною складовою і кінцевою 

метою навчання на художньо-графічному факультеті, і є підготовкою до практично-

творчої і викладацької діяльності майбутніх викладачів образотворчого мистецтва. 
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